



金妍儿

国籍:韩国
出生日期:1990年9月5日
身高:164厘米
学校:现就读于高丽大学教育系
昵称:韩国冰上精灵
现任教练:加拿大人奥瑟尔。奥瑟尔是1988年卡尔加里冬奥会时的花滑银牌得主

世界排名:第一
最喜欢的食品:面包、烧烤
爱好:上网、逛街、听音乐
性格:外向,不喜欢装酷
风格:以艺术表现力和动作稳定取胜,难度并不是她的强项,比赛中充满诱惑之美

主要成绩:2006年世界青少年花样滑冰锦标赛女单冠军、2009年四大洲花样滑冰锦标赛女单冠军、2009年世界花样滑冰世锦赛女单冠军、2009年世界花样滑冰大奖赛法国站女单冠军、2009年世界花样滑冰大奖赛美国站女单冠军、2009年世界花样滑冰大奖赛总决赛女单冠军

自由滑音乐:《F大调钢琴协奏曲》
冬奥会声音:我不敢相信这一天真的来了,我也不能相信自己的分数,这真是让人惊讶——我几乎获得了和男选手接近的分数。

投“壶”认输

中国女子冰壶队无缘决赛

快报讯 首次踏足冬奥会赛场的中国女子冰壶队为年轻付出了代价。在经验老到的卫冕冠军瑞典队近乎完美的攻防下,前九局比赛战罢,中国队以4:9大比分落后。鉴于已经不可能追回比分,中国队不得不提前投“壶”认输,无缘金牌大战。

作为现役世界冠军,中国女队第一次参加冬奥会就晋级四强,这一战绩追平了代表团自1980年开始参加冬奥会以来在集体项目中取得的最好成绩。此前集体项目最好成绩是由中国女子冰球队保持的,她们曾在1998年长野冬奥会上获得第四名。

当场投壶成功率最低(60%)的中国队队长王冰玉表示:“我们今天未能打出自己的水平,主要是过多地去想如何进决赛了。”“我们将争取赢得铜牌,希望能有一个好的结局。”这位来自哈尔滨的25岁姑娘不失信心地说。

中国队主帅、加拿大人丹尼尔认为,冰壶运动讲究技战术还特别注重经验,这一点在奥运会上显得尤为重要。与平均年龄40岁的瑞典队相比,平均年龄仅有25岁的中国队显然在大赛经验上欠缺许多。(宗和)

“铜”样精彩

男子空中技巧刘忠庆摘铜

快报讯 昨天,中国自由式滑雪空中技巧男队由24岁的刘忠庆拿下一枚铜牌。赛后,不仅刘忠庆对自己非常满意,另外两位进入决赛的小将齐广璞和贾宗洋也十分肯定自己的表现。

由于卫冕冠军韩晓鹏在预赛第二跳中落入一个很不平整的雪坑造成着陆失败,未能晋级决赛,中国队只能由第二次参加冬奥会的刘忠庆带领19岁的齐广璞和18岁的贾宗洋与来自白俄罗斯、美国和加拿大的高手抗衡。虽然三人都发挥出正常水平,但冠军还是被着陆更胜一筹的白俄罗斯选手格里申夺得。美国名将皮特森则凭借完成难度高达4.9的招牌动作收获银牌。

赛后,位列第七的齐广璞一脸愉快地走入混合区。“我对自己的表现很满意。哪儿都挺满意。”第一次参加冬奥会的齐广璞表示,自己来温哥华的目标就是进入决赛,然后两跳都站住就行了。至于4年后,小伙子说那还太远,现在没想法。而从都灵冬奥会的第18名到温哥华冬奥会的铜牌得主,刘忠庆开心地表示,奥运经历是他人生的两个亮点,“以后跟我孙子也有得说了”。刘忠庆说,这是他这个冬天以来发挥最好的一次。不过,“从领奖台上下来就要从零开始了,4年后俄罗斯见”。(宗和)

»原声

“比赛犹如买彩票,有些人在天气好的时候比赛,有些人在天气坏的时候比赛。天气不公平,根本就不像奥运会比赛,真是耻辱。”

——冬奥会北欧两项大台比赛昨天在风雨交加的恶劣天气中进行,由于风速较大,很多世界杯高排位选手都没有取得好成绩。赛后对于“比赛不公平”的抱怨不绝于耳。

“这是我第六次参加冬奥会,我有6个队员,奥运村里我们住6楼,双人滑赛前我们在温哥华训练了6天,申雪、赵宏博的短节目得分是76.66分,总分是216分挂点零。”

——申雪、赵宏博赢得本届冬奥会花样滑冰双人滑桂冠,他们的教练姚滨透露了自己的“小迷信”。这位双人滑功勋教练主动爆料说,中国队这次与幸运数字有缘。

最美的对决

这是温哥华冬奥会上最美的对决,这又是一对天生的冤家。昨天,花样滑冰女子单人滑比赛,韩国“冰上精灵”金妍儿以无懈可击的自由滑表现战胜日本“宝贝”浅田真央,夺得冠军。

虽然金妍儿笑到了最后,但浅田真央仍是她未来最强劲的对手。这些年来,金妍儿和浅田真央一直默默较劲、互有胜负,最关键的是,她们都是美女!她们的身上,有着太多相似之处。金妍儿赢了,但最美的对决还将一直持续下去……

快报记者 吕远

国籍:日本
出生日期:1990年9月20日
身高:164厘米
学校:现就读于中京大学体育系
昵称:日本宝贝

现任教练:俄罗斯人塔拉索娃。塔拉索娃培养的运动员在各类最高水平的比赛中共获得38枚金牌、15枚银牌和5枚铜牌,其中7枚是奥运会金牌。

世界排名:第三
最喜欢的食品:寿司
爱好:漫画、舞蹈、逛街
性格:单纯内敛,被称为“长不大的孩子”
风格:擅长难度

主要成绩:2005年世界青年滑冰锦标赛冠军、世界滑冰大奖赛总决赛冠军、2008年四大洲花样滑冰锦标赛冠军、2008年世界花样滑冰锦标赛冠军

自由滑音乐:《莫斯科的悲钟》

冬奥会声音:我没有看金妍儿的成绩,但是我知道她的表现很稳定——从观众的掌声就可以听出来了。这次有一些遗憾,但是对我来说是一次不错的经历。

浅田真央

金妍儿岂止惊艳

她以创纪录的总成绩夺女子单人滑冠军

新华社温哥华2月25日体育专电(记者王镜宇张寒)连续三届冬奥会夺冠热门无缘问鼎的魔咒终于被打破,今晚的太平洋体育馆属于蓝色的“冰上精灵”金妍儿。

19岁的当今世界冠军、韩国选手金妍儿25日晚以不可思议的150.06分的自由滑高分和228.56分的创纪录总成绩夺得温哥华冬奥会花样滑冰女子单人滑冠军,为韩国代表团摘下冬奥会参赛史上

第一块花样滑冰金牌。这是继日本名将荒川静香在都灵打破欧美选手对这个项目的垄断之后亚洲选手连续第二次在冬奥会上封后。

倒数第四个出场的金妍儿在为加拿大人所熟知的《F大调钢琴协奏曲》中翩翩起舞。没有紧张,没有犹疑。那一个个跳跃坚定而自信,那浅浅的微笑让人着迷。随后,她带着一丝疲惫后的慵懒向给予她雷鸣般掌声的观众致意。而

被她所震撼的裁判们给出令观众震撼的150.06分的高分,“噢!”一张张张大的嘴巴见证了 this 奇迹。

既生瑜,何生亮。短节目排名第二、赛前被认为最可能打败金妍儿的浅田真央虽然成功地完成了前三个高难度跳跃,然而,在做三连二连二的招牌动作时落冰不稳,最终以205.50分获得银牌。4天前遭遇丧母之痛的罗切特以202.64分名列第三。中国选手名列第十九位。

